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Pokus se zjistit informace o zp rozeníůsobu mláďat následujících živočichů:

Kde vzala tato ještěrka druhové jméno „živorodá”? Nesmyslná tvrzení škrtni.

a) podle rychlosti pohybu a mrštnosti
b) protože rodí živá mláďata
c) podle dlouhověkosti - jedinec se dožívá až dvaceti let, tzn. že zažije

až 17 generací svých potomků
d) protože klade vajíčka na více místech, a tím se stará o větší teritorium

svých potomků

Ještěrka obecná

Ještěrka živorodá

Užovka obojková

Zmije obecná

ŘEŠENÍ

V chladném prostředí rodí živá

mláďata. Za příznivých

klimatických podmínek je vejcorodá.

Mláďata se rodí z vajec.

Užovka klade vejce na místo,

kam může klást vejce i

i několik samic najednou.

že rodí živá mláďata.

Je živorodá. To znamená,

Mláďata se rodí z vajec.



Kdo je ješt nepěrčiným řítelem? Pojmenuj živočichy a urči predátory
ještěrky.
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Vyber ještěrce správnou potravu.
(Nehodící se škrtni.)

Doplň věty.

Narozdíl od jiných druhů ještěrek osidluje ještěrka živorodá oblasti s ..........................
podnebím.

Když ráno opustí skrýš, vyhledává místa, kde se může ............................................. .

Při hledání .......................................... používá ještěrka zrak a .................................. .
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liška obecná - ano

kos černý - ne

prase divoké - ano

užovka obojková - ano

tetřev hlušec - ne

ťuhýk obecný - anoskokan hnědý - ne

chladným

vyhřívat

potravy sluch


